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Tema: HenpepbIBHOCTD, TOYKH Pa3pbiBa

BAIIAHME. @ynryus y = f(x) 3a0ana paznuynbiMu aHATUMUYECKUMU BbIPAICEHUAMU 6
PA3IUYHbIX 00ACAX USMEHEHUs He3a8UCUMOT nepemeHnnoll. Hatimu mouku paspuiéa Qynxyuu,
eciu OHU Cywecmeyiom, U NOCMmpoums ee epagux.
2 npu  x<-I,
f(x): 2-2x npu —-1<x<1,
Inx mpu 1Zx

PENIEHUE: @yHKIHS HETIpephIBHA HA KXKIOM U3 UHTEpBaNoB (—o0;—1), (—1;1), (1;400).
Uccnenyem Ha HEMPEPHIBHOCTh TOYKH X =—1, x =1.

IIycts x =—1. Haitnem nipenensl ciieBa u cripana:
linllof(x): lim 2=2,

x—>—1-0

lim f(x)= lim (2-2x)=2+2=4.

x—>=1+0
[Ipenens cieBa u cripaBa KOHEYHBI, HO HE PABHBI, IOATOMY B TOUKE X = —1 (DyHKIUS TEPIUT
Pa3phIB IIEPBOTO PO (KCKAYOKY).

Ilycts x =1. Halinem npenensl cieBa U clipasa:
lirlnof(x) = lirln0(2—2x) =2-2=0,
lirlnof(x) = lirlnolnx =In1=0.

[Ipenensl cneBa u crpaBa KOHEYHBI M PABHBI, MO3TOMY (PYHKIIMS HEMIpephIBHA B X =1 .
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